
Prečo nepoužívať ICQ?
Čítali  ste  licenčné   podmienky,   s   ktorými   ste   pri   registrácii  súhlasili?   Že   nie?   Tak   si 
prečítajte to „naj“ s čím ste súhlasili:
✗ Znenie týchto podmienok môžeme kedykoľvek zmeniť. Preto si ich musíte znovu prečítať najneskôr do 30 dní.
✗ Súhlasíte s tým, že čokoľvek čo cez ICQ vystavíte, môže spoločnosť ICQ Inc. použiť podľa vlastného uváženia.
✗ Súhlasíte s tým, že  odškodníte spoločnosť ICQ Inc. a jej zamestnancov alebo zástupcov  (vrátane výdavkov na 

právnikov) a nahradíte akékoľvek straty, ktoré môžu vzniknúť ako dôsledok Vašich príspevkov, posielaných informácii cez 
ICQ, či porušenie týchto podmienok.

✗ Pre   prístup  do   siete   ICQ  nesmiete   používať  programy,   ktoré  spoločnosť  ICQ   Inc.  výslovne   nepovolila   (Takže 
nesmiete používať Mirandu, Qip, Pidgin, LICQ,...).

✗ Nesmiete skúmať komunikačný protokol  ICQ a nesmiete o ňom šíriť  akékoľvek  informácie (Toto porušujú všetky 
alternatívne klienty: Miranda, Qip, Pidgin, ...).

✗ Originálny ICQ klient obsahuje reklamu, ktorú nesmiete blokovať.
✗ ICQ nesmiete používať na firemnú komunikáciu.
✗ Súhlasíte s tým, že  ak vznikne medzi Vami a spoločnosťou ICQ Inc., jej zamestnancami alebo jej inak spriaznenými 

osobami akýkoľvek súdny spor, bude sa riešiť na súde vo Virginii (A tam sa vo vlastnom záujme dostavte.).
✗ Software nesmú používať osoby mladšie ako 13 rokov.

Viac na: http://www.icq.com/legal/ alebo http://www.icq.com/legal/license_agreement_atlas.html

Ani Vám sa tieto podmienky nepáčia? Robte s tým niečo!
Tu je riešenie: Jabber (označovaný aj ako XMPP)

Prečo práve Jabber?
✔ Otvorený štandard, ktorý umožňuje napísať svojho klienta alebo navrhnúť novú funkciu. 
✔ Nikto Vám nevnucuje žiadnu reklamu, môžete si slobodne vybrať klienta a server. 
✔ Decentralizácia  –  nie   ste   závislý  na   rozmaroch   jednej   firmy,   každý  môže  mať   vlastný   server.  Všetky   servery   sú 

vzájomne prepojené a tvoria ucelenú komunikačnú sieť jabberu. 
✔ Medzinárodný  ­   správy   sú   kódované   v  UTF­8,   ktoré   obsahuje   takmer   všetky   národné   znaky   sveta   (vrátane 

slovenských). 
✔ Možnosť pripojenia z viacerých miest naraz  (napríklad počítač, notebook, mobilný telefón) a môžete si vybrať kam 

majú správy chodiť. 
✔ Nikto Vás neobmedzuje v používaní jabberu ­ vo výbere programu, ani v spôsobe využívania. 
✔ Vďaka transportom máte  možnosť komunikovať  aj s užívateľmi iných sietí (ICQ, MSN, AIM, Yahoo IM, ...) v rámci 

jediného účtu. 
✔ Niektoré servery Vám poskytujú služby ako je posielanie SMS, program televízie a kín, príjem e­mailov poslaných na 

Vaše Jabber ID a ďalšie.
✔ Celosvetovo najrozšírenejší (používa ho približne 90 miliónov ľudí; ICQ iba 4 milióny)

Vy ešte stále nemáte Jabber? 
Používate google talk alebo máte aspoň gmail účet? Áno? 
Tak už jabber máte. Stačí nainštalovať klienta (gajim, psi, pidgin, qip infium, …) a pridať si do neho gmail účet.

Alebo
Rýchlo   nainštalujte   jabber  klienta  (gajim,   psi,   pidgin,   qip   infium,   ...)   a   registrujte   sa  na  niektorý   z   jabber   serverov 
(jabbim.sk, jabber.sk, jabber.org, …). Pre prihlásenie do jabber siete môžete použiť aj webklienta meebo.sk .

Zdroje
http://www.uamt.feec.vutbr.cz/rizeni/leaving­icq/index.html.cz
http://icq.xmpp.cz/
http://www.jabber.cz/wiki/Hlavní_strana

http://www.ddworld.cz/windows/icq­cesky­masochismus­v­im­instant­
messagingu.html

Autor letáku: Marián Sova
Za korekciu ďakujem komunite na www.linuxos.sk

http://www.icq.com/legal/
http://www.linuxos.sk/
http://www.ddworld.cz/windows/icq-cesky-masochismus-v-im-instant-messagingu.html
http://www.ddworld.cz/windows/icq-cesky-masochismus-v-im-instant-messagingu.html
http://www.jabber.cz/wiki/Hlavn%C3%AD_strana
http://icq.xmpp.cz/
http://www.uamt.feec.vutbr.cz/rizeni/leaving-icq/index.html.cz
http://meebo.sk/
http://www.icq.com/legal/license_agreement_atlas.html

	Ani Vám sa tieto podmienky nepáčia? Robte s tým niečo!

